

PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI O868

Cechy produktu:

- Opryskiwacz ciśnieniowy; pojemność: 5l rura: 120cm; wysięgnik: 120cm; 40 PSI; materiał: PP, PE
- 1. Uchwyt pompy 2. Zawór bezpieczeństwa 3. Butelka z rozpylaczem 4. Pompa 5. Regulowana dysza natryskowa 6. Złącze dyszy 7. Wywłaczacz 8. Uchwyt ręczny

Obsługa: Otwórz pokrywę, aby napełnić urządzenie cieczą. Nie należy przekraczać maksymalnego poziomu napełnienia. Otwórz zawór bezpieczeństwa, aby wyrównać ciśnienie. Użyj spustu ON/OFF, aby sterować rozpylaniem. Końcówkę dyszy ustaw na drobny mgiełkę lub bezpośredni natrysk. Po zakończeniu pracy zawsze spuść ciśnienie. Odrzucić butlę.

Ostrzeżenia Nie należy przekraczać maksymalnego poziomu napełnienia. Zawsze noś odzież ochronną, rękawice i maskę podczas opryskiwania. Unikaj oprysków przy silnym wietrze. Nie należy opryskiwać „pod wiatr”. Zawsze zwalniaj ciśnienie przed ponownym napełnieniem. Nie należy otwierać urządzenia, gdy jest pod ciśnieniem. Nie należy używać produktu do: benzyny, alkoholu, oleju przekładniowego, kwasów i innych łatwopalnych płynów, cieczy zawierających substancje ściernie, istniejące niebezpieczeństwo wybuchu. Nie należy stosować dyszy o temperaturze przekraczającej 40°C. Nie należy zostawiać urządzenia bez nadzoru, gdy jest pod ciśnieniem. Nie należy pozostawiać napełnionego urządzenia przez dłuższy czas. Podczas używania produktu zachowaj szczególną ostrożność. Opryski chemiczne są niebezpieczne w przypadku lub kontaktu ze skórą. Zawsze należy zapoznać się z instrukcjami dotyczącymi mieszania i stosowania substancji chemicznych określonymi przez dostawcę. Nie wolno kierować dyszą w kierunku osób i zwierząt. Przed uruchomieniem zaworu bezpieczeństwa ustaw urządzenie w pozycji pionowej. Przechowuj w suchym miejscu, z dala od działania promieni słonecznych. Chroń przed działaniem zbytu niskiej i wysokiej temperatury. Nie należy używać produktu w pobliżu otwartego ognia. Chroń produkt przed wilgocią i opadami atmosferycznymi. Chroń przed zabrudzeniami i uszkodzeniami. Nie należy używać trąjących środków, wybielaczy, środków chemicznych do czyszczenia. Po każdym użyciu wyczyść produkt. W celu wyczyszczenia napełnij urządzenie czystą wodą i uruchom. Chroń przed upadkami i uszkodzeniami mechanicznymi. Zawsze przed użyciem należy sprawdzić, czy produkt nie jest uszkodzony. Nie używaj, jeśli zauważysz, że produkt jest uszkodzony. Używaj produktu zgodnie z przeznaczeniem. Urządzenie nie jest zabawką. Chroń przed dziećmi.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polska

EN: OPERATING MANUAL O868

Product features:

- Pressure sprayer; capacity: 5l tube: 120cm; boom: 120cm; 40 PSI; material: PP, PE
- 1. Pump handle 2. Safety valve 3. Spray bottle 4. Pump 5. Adjustable spray nozzle 6. Nozzle connector 7. Trigger 8. Hand handle

Operation: Open the lid to fill the device with liquid. Do not exceed the maximum filling level. Open the safety valve to equalize the pressure. Use the ON/OFF trigger to control the spray. Set the nozzle tip to a fine mist or direct spray. Always release the pressure after finishing work. Empty the bottle.

Warnings Do not exceed the maximum filling level. Always wear protective clothing, gloves and a mask when spraying. Avoid spraying in strong winds. Do not spray against the wind. Always release the pressure before refilling. Do not open the device while it is pressurized. Do not use the product for: gasoline, alcohol, gear oil, acids and other flammable liquids, liquids containing abrasive substances, there is a risk of explosion. Do not use liquids with a temperature exceeding 40°C. Do not leave the device unattended while it is pressurized. Do not leave the device filled for a long time. Be especially careful when using the product. Chemical sprays are dangerous if or when in contact with skin. Always read the supplier's instructions for mixing and using chemicals. Do not point the nozzle at people or animals. Before operating the safety valve, place the device in a vertical position. Store in a dry place, away from sunlight. Protect against excessively low and high temperatures. Do not use the product near open flames. Protect the product against moisture and precipitation. Protect against dirt and damage. Do not use corrosive agents, bleaches or chemicals for cleaning. Clean the product after each use. To clean, fill the device with clean water and turn it on. Protect against falls and mechanical damage. Always check the product for damage before use. Do not use if you notice that the product is damaged. Use the product as intended. The device is not a toy. Keep away from children.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: NÁVOD K OBSLUZE O868

Vlastnosti produktu:

- Tlakový postřikovač; kapacita: 5l tuba: 120cm; výložínek: 120 cm; 40 PSI; materiál: PP, PE
- 1. Rukojeť pumpy 2. Pojistný ventil 3. Rozprašovač láhev 4. Pumpa 5. Nastavitelná rozprašovač tryska 6. Konektor trysky 7. Spoušť 8. Ruční rukojeť

Provoz: Otevřete víko a naplňte zařízení kapalinou. Nepřekračujte maximální hladinu naplnění. Otevřete pojistný ventil, abyste vyrovnali tlak. K ovládní trysky použijte spínač ON/OFF. Nastavte špičku trysky na jemnou mlhu nebo přímý sprej. Po ukončení práce vždy uvolněte tlak. Vyprázdněte láhev.

Varování Nepřekračujte maximální hladinu naplnění. Při střikání vždy používejte ochranný oděv, rukavice a masku. Vyhýnejte se střikání při silném větru. Nestříkajte proti větru. Před doplňováním vždy uvolněte tlak. Neotevírejte zařízení, pokud je pod tlakem. Výrobek nepoužívejte na benzín, lih, převodový olej, kyseliny a jiné hořlavé kapaliny, kapaliny obsahující abrazivní látky, hrozí nebezpečí výbuchu. Nepoužívejte kapaliny s teplotou vyšší než 40 °C. Nenechávejte zařízení bez dozoru, pokud je pod tlakem. Nenechávejte přístroj naplněný po dlouhou dobu. Při používání výrobku buďte obzvláště opatrní. Chemické spreje jsou nebezpečné při nebo při kontaktu s pokožkou. Vždy si přečtěte pokyny dodavatele pro míchání a používání chemikálií. Nemíte trysku na lidi nebo zvířata. Před uvedením pojistného ventilu do provozu postavte zařízení do svislé polohy. Skladujte v suchu, chráňte před slunečním zářením. Chraňte před příliš nízkými a vysokými teplotami. Nepoužívejte výrobek v blízkosti otevřeného ohně. Chraňte výrobek před vlhkostí a srážkami. Chraňte před nečistotami a poškozením. K čištění nepoužívejte korozivní prostředky, bělidla ani chemikálie. Po každém použití výrobek vyčistěte. Pro čištění naplňte zařízení čistou vodou a zapněte jej. Chraňte před pády a mechanickým poškozením. Před použitím vždy zkontrolujte, zda výrobek není poškozen. Nepoužívejte, pokud zjistíte, že je výrobek poškozen. Používejte výrobek podle určení. Zařízení není hračka. Drž se dál od dětí.

Dovozce: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION O868

Caractéristiques du produit:

- Pulvérisateur à pression; capacité: 5l tube: 120cm; fûche: 120 cm; 40 livres par pouce carré; matériel: PP, PE
- 1. Poignée de pompe 2. Soupape de sécurité 3. Flacon pulvérisateur 4. Pompe 5. Buse de pulvérisation réglable 6. Connecteur de buse 7. Gâchette 8. Poignée

Fonctionnement: Ouvrez le couvercle pour remplir l'appareil de liquide. Ne dépassez pas le niveau de remplissage maximum. Ouvrez la soupape de sécurité pour équilibrer la pression. Utilisez la gâchette ON/OFF pour contrôler le spray. Réglez la pointe de la buse sur une fine brume ou une pulvérisation directe. Relâchez toujours la pression une fois le travail terminé. Videz la bouteille.

Avertissements Ne dépassez pas le niveau de remplissage maximum. Portez toujours des vêtements de protection, des gants et un masque lors de la pulvérisation. Évitez de pulvériser par vent fort. Ne pas pulvériser contre le vent. Relâchez toujours la pression avant de remplir. N'ouvrez pas l'appareil lorsqu'il est sous pression. N'utilisez pas le produit pour: l'essence, l'alcool, l'huile pour engrenages, les acides et autres liquides inflammables, les liquides contenant des substances abrasives, il y a un risque d'explosion. N'utilisez pas de liquides dont la température dépasse 40 °C. Ne laissez pas l'appareil sans surveillance lorsqu'il est sous pression. Ne laissez pas l'appareil rempli pendant une longue période. Soyez particulièrement prudent lorsque vous utilisez le produit. Les sprays chimiques sont dangereux en cas de contact avec la peau. Lisez toujours les instructions du fournisseur pour le mélange et l'utilisation de produits chimiques. Ne dirigez pas la buse vers des personnes ou des animaux. Avant d'actionner la soupape de sécurité, placez l'appareil en position verticale. Conserver dans un endroit sec, à l'abri du soleil. Protéger contre les températures excessivement basses et élevées. N'utilisez pas le produit à proximité de flammes nues. Protéger le produit de l'humidité et des précipitations. Protéger contre la saleté et les dommages. Utilisez pas d'agents corrosifs, d'eau de javel ou de produits chimiques pour le nettoyage. Nettoyez le produit après chaque utilisation. Pour le nettoyer, remplissez l'appareil d'eau propre et allumez-le. Protéger contre les chutes et les dommages mécaniques. Vérifiez toujours que le produit n'est pas endommagé avant utilisation. Ne pas utiliser si vous constatez que le produit est endommagé. Utilisez le produit comme prévu. L'appareil n'est pas un jouet. Garder loin des enfants.

Importateur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE OPERACIÓN O868

Características del producto:

- Pulverizador a presión; capacidad: tubo de 5l: 120cm; pluma: 120 cm; 40 psi; Material: PP, PE
- 1. Mángara de la bomba 2. Válvula de seguridad 3. Botella rociadora 4. Bomba 5. Boquilla rociadora ajustable 6. Conector de boquilla 7. Gatillo 8. Mango manual

Funcionamiento: Abra la tapa para llenar el dispositivo con líquido. No exceda el nivel máximo de llenado. Abra la válvula de seguridad para igualar la presión. Utilice el gatillo ON/OFF para controlar el rociado. Coloque la punta de la boquilla en forma de niebla fina o rociado directo. Libere siempre la presión después de terminar el trabajo. Vacíe la botella.

Advertencias No exceda el nivel máximo de llenado. Utilice siempre ropa protectora, guantes y mascarilla cuando pulverice. Evite pulverizar con vientos fuertes. No pulverizar contra el viento. Libre siempre la presión antes de rellenar. No abra el dispositivo mientras esté presurizado. No utilice el producto para: gasolina, alcohol, aceite para engranajes, ácidos y otros líquidos inflamables, líquidos que contengan sustancias abrasivas, existe riesgo de explosión. No utilice líquidos con una temperatura superior a 40 °C. No deje el dispositivo desatendido mientras esté presurizado. No deje el aparato lleno durante mucho tiempo. Tenga especial cuidado al utilizar el producto. Los aerosoles químicos son peligrosos si entran en contacto con la piel. Lea siempre las instrucciones del proveedor para mezclar y utilizar productos químicos. No apunte la boquilla hacia personas o animales. Antes de operar la válvula de seguridad, coloque el dispositivo en posición vertical. Conservar en un lugar seco, alejado de la luz solar. Proteger contra temperaturas excesivamente bajas y altas. No utilice el producto cerca de llamas abiertas. Proteger el producto contra la humedad y las precipitaciones. Proteger contra la suciedad y los daños. No utilice agentes corrosivos, lejías ni productos químicos para la limpieza. Limpiar el producto después de cada uso. Para limpiar, llene el dispositivo con agua limpia y enciéndalo. Proteger contra caídas y daños mecánicos. Siempre verifique que el producto no esté dañado antes de usarlo. No utilice si notas que el producto está dañado. Utilice el producto según lo previsto. El dispositivo no es un juguete. Alejarse de los niños.

Importador: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKSAANWIJZING O868

Producteigenschappen:

- Drukspuit; capaciteit: 5l buis: 120cm; giekl: 120cm; 40 PSI; materiaal: PP, PE
- 1. Pomphefhandgreep 2. Veiligheidsventiel 3. Spuitfles 4. Pomp 5. Verstelbare spuitmond 6. Mondstuk aansluiting 7. Trekker 8. Handgreep

Werking: Open het deksel om het apparaat met vloeistof te vullen. Overschrijd het maximale vulniveau niet. Open de veiligheidsklep om de druk gelijk te maken. Gebruik de AANUIT-trekker om de spray te regelen. Stek de punt van het mondstuk in op een fijne nevel of directe spray. Laat na het beëindigen van de werkzaamheden altijd de druk ontsnappen. Maak de fles leeg.

Waarschuwingen Overschrijd het maximale vulniveau niet. Draag tijdens het spuiten altijd beschermende kleding, handschoenen en een masker. Vermijd spuiten bij harde wind. Niet tegen de wind in spuiten. Laat altijd de druk ontsnappen voordat u bijvult. Open het apparaat niet terwijl het onder druk staat. Gebruik het product niet voor: benzine, alcohol, transmissieolie, zuren en andere brandbare vloeistoffen, vloeistoffen die schurende stoffen bevatten, er bestaat explosiegevaar. Gebruik geen vloeistoffen met een temperatuur hoger dan 40 °C. Laat het apparaat niet onbeheerd achter terwijl het onder druk staat. Laat het apparaat niet voor langere tijd gevuld staan. Wees vooral voorzichtig bij het gebruik van het product. Chemische sprays zijn gevaarlijk bij contact met de huid. Lees altijd de instructies van de leverancier voor het mengen en gebruiken van chemicaliën. Richt het mondstuk niet op mensen of dieren. Voordat u de veiligheidsklep bedient, plaatst u het apparaat in een verticale positie. Op een droge plaats bewaren, uit de buurt van zonlicht. Beschermen tegen te lage en hoge temperaturen. Gebruik het product niet in de buurt van open vuur. Bescherm het product tegen vocht en neerslag. Beschermen tegen vuil en beschadigingen. Gebruik bij het reinigen geen bijtende middelen, bleekmiddelen of chemicaliën. Reinig het product na elk gebruik schoon. Om het apparaat schoon te maken, vul u het met schoon water en zet u het aan. Bescherm tegen vallen en mechanische schade. Controleer het product vóór gebruik altijd op beschadigingen. Niet gebruiken als u merkt dat het product beschadigd is. Gebruik het product zoals bedoeld. Het apparaat is geen speelgoed. Uit de buurt van kinderen houden.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

DE: BEDIENUNGSANLEITUNG O868

Produktmerkmale:

- Drucksprühgerät; Fassungsvermögen: 5l Rohr: 120cm; Ausleger: 120 cm; 40 PSI; Material: PP, PE
- 1. Pumpengriff 2. Sicherheitsventil 3. Sprühflasche 4. Pumpe 5. Verstellbare Sprühdüse 6. Düsenanschluss 7. Auslöser 8. Handgriff

Bedienung: Öffnen Sie den Deckel, um das Gerät mit Flüssigkeit zu füllen. Überschreiten Sie nicht den maximalen Füllstand. Öffnen Sie das Sicherheitsventil, um den Druck auszugleichen. Verwenden Sie den EIN/AUS-Schalter, um den Spray zu steuern. Stellen Sie die Düsen Spitze auf einen feinen Nebel oder einen direkten Sprühstrahl ein. Lassen Sie den Druck immer nach Beendigung der Arbeit ab. Leeren Sie die Flasche.

Warnungen Überschreiten Sie nicht den maximalen Füllstand. Tragen Sie beim Sprühen immer Schutzkleidung, Handschuhe und eine Maske. Vermeiden Sie das Sprühen bei starkem Wind. Nicht gegen den Wind sprühen. Lassen Sie vor dem Nachfüllen immer den Druck ab. Öffnen Sie das Gerät nicht, während es unter Druck steht. Verwenden Sie das Produkt nicht für: Benzin, Alkohol, Getriebeöl, Säuren und andere brennbare Flüssigkeiten, Flüssigkeiten mit abrasiven Substanzen, es besteht Explosionsgefahr. Verwenden Sie keine Flüssigkeiten mit einer Temperatur über 40 °C. Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, während es unter Druck steht. Lassen Sie das Gerät nicht längere Zeit gefüllt stehen. Seien Sie bei der Verwendung des Produkts besonders vorsichtig. Chemische Sprays sind bei Hautkontakt gefährlich. Lesen Sie immer die Anweisungen des Lieferanten zum Mischen und Verwenden von Chemikalien. Richten Sie die Düse nicht auf Menschen oder Tiere. Bevor Sie das Sicherheitsventil betätigen, stellen Sie das Gerät in eine vertikale Position. An einem trockenen, vor Sonnenlicht geschützten Ort aufbewahren. Vor zu niedrigen und hohen Temperaturen schützen. Benutzen Sie das Produkt nicht in der Nähe von offenem Feuer. Schützen Sie das Produkt vor Feuchtigkeit und Niederschlag. Vor Schmutz und Beschädigung schützen. Verwenden Sie zur Reinigung keine ätzenden Mittel, Bleichmittel oder Chemikalien. Reinigen Sie das Produkt nach jedem Gebrauch. Zum Reinigen füllen Sie das Gerät mit klarem Wasser und schalten es ein. Vor Stürzen und mechanischen Beschädigungen schützen. Überprüfen Sie das Produkt vor dem Gebrauch stets auf Beschädigungen. Wenn Sie feststellen, dass das Produkt beschädigt ist, verwenden Sie es nicht. Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Gerät ist kein Spielzeug. Von Kindern fernhalten.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

SK: NÁVOD NA OBSLUHU O868

Vlastnosti produktu:

- Tlakový postrekovač; kapacita: 5l tuba: 120cm; výložník: 120 cm; 40 PSI; materiál: PP, PE
- 1. Rukojeť pumpy 2. Pojistný ventil 3. Rozprašovač fľaša 4. Pumpa 5. Nastavitelná rozprašovač tryska 6. Konektor trysky 7. Spúšť 8. Rukoväť

Prevádzka: Otvorte veko a naplňte zariadenie kapalinou. Neprekračujte maximálnu úroveň plnenia. Otvorte pojistný ventil, aby ste vyrovnali tlak. Na ovládanie spreja použite spúšť ON/OFF. Nastavte špičku trysky na jemnú mlhu alebo priamy sprej. Po ukončení práce vždy uvoľnite tlak. Vyprázdnite fľašu.

Varovania Neprekračujte maximálnu hladinu naplnenia. Pri striekaní vždy nošite ochranný oděv, rukavice a masku. Vyhýnjte sa striekaniu pri silnom vetre. Nestriekajte proti vetru. Pred doplnením vždy uvoľnite tlak. Neotvárajte zariadenie, keď je pod tlakom. Výrobok nepoužívajte na: benzín, alkohol, prevodový olej, kyseliny a iné horľavé kvapaliny, kvapaliny obsahujúce abrazívne látky, hrozí nebezpečenstvo výbuchu. Nepoužívajte kvapaliny s teplotou vyššou ako 40 °C. Nenechávajte prístroj bez dozoru, pokiaľ je pod tlakom. Nenechávajte prístroj naplnený dlho. Pri používaní produktu buďte obzvlášť opatrní. Chemické spreje sú nebezpečné pri alebo pri kontakte s pokožkou. Vždy si prečítajte pokyny dodávateľa na miešanie a používanie chemikálií. Nemierite trysku na ľudí alebo zvieratá. Pred spustením poistného ventilu uistite zariadenie do zvislej polohy. Skladujte na suchom mieste, chráňte pred slnečným žiarením. Chráňte pred príliš nízkymi a vysokými teplotami. Nepoužívajte výrobok v blízkosti otvoreného ohňa. Chráňte výrobok pred vlhkosťou a zrážkami. Chráňte pred nečistotami a poškodením. Na čistenie nepoužívajte korozívne prostriedky, bielidlá ani chemikálie. Výrobok vyčistite po každom použití. Na čistenie naplňte zariadenie čistou vodou a zapnite ho. Chráňte pred pádom a mechanickým poškodením. Pred použitím vždy skontrolujte, či výrobok nie je poškodený. Nepoužívajte, ak zistíte, že je výrobok poškodený. Výrobok používajte podľa určenia. Zariadenie nie je hračka. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Dovozca: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polsko

SV: BRUKSANVISNING O868

Produktfunktioner:

- Tryckspruta; kapacitet: 5l rör: 120cm; bom: 120cm; 40 PSI; material: PP, PE
- 1. Pumphandtag 2. SÄkerhetsventil 3. Sprayflaska 4. Pump 5. Justerbar spraymunstycke 6. Munstyckskoppling 7. Avtryckare 8. Handtag

Användning: Öppna locket för att fylla enheten med vätska. Överskrid inte den maximala påfyllningsnivån. Öppna säkerhetsventilen för att utjämna trycket. Använd ON/OFF-utlösaren för att styra sprayen. Ställ in munstycksspetsen på en fin dimma eller på ett direkt sprut. Slipp alltid trycket efter avslutat arbete. Töm flaskan.

Varningar Överskrid inte den maximala påfyllningsnivån. Bär alltid skyddskläder, handskar och mask när du sprayar. Undvik sprutning i hård vind. Spraya inte mot vinden. Slapp alltid trycket innan du fyller på. Öppna inte enheten medan den är under tryck. Använd inte produkten för: bensin, alkohol, växelskor, syror och andra brandfarliga vätskor, vätskor som innehåller slipande ämnen, det finns risk för explosion. Använd inte vätskor med en temperatur över 40 °C. Lämna inte enheten uppsitt när den är trycksatt. Lämna inte enheten fylld under en längre tid. Var särskilt försiktig när du använder produkten. Kemiska sprayer är farliga om eller när de kommer i kontakt med huden. Läs alltid leverantörens instruktioner för blandning och användning av kemikalier. Rikta inte munstycket mot människor eller djur. Innan du använder säkerhetsventilen, placera enheten i vertikalt läge. Förvara på en torr plats, borta från solljus. Skydda mot alltför låga och höga temperaturer. Använd inte produkten nära öppen låga. Skydda produkten mot fukt och nederbörd. Skydda mot smuts och skador. Använd inte frätande medel, blekmedel eller kemikalier för rengöring. Rengör produkten efter varje användning. För att rengöra, fyll enheten med rent vatten och sätt på den. Skydda mot fall och mekaniska skador. Kontrollera alltid produkten för skador före användning. Använd inte om du märker att produkten är skadad. Använd produkten som avsett. Enheten är inte en leksak. Håll borta från barn.

Importör: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE OPERATIVO O868

Caratteristiche del prodotto:

- Spruzzatore a pressione; capacità: tubo da 5 l: 120 cm; boma: 120 cm; 40PSI; materiale: PP, PE
- 1. Maniglia della pompa 2. Valvola di sicurezza 3. Flacone spray 4. Pompa 5. Ugello spray regolabile 6. Connettore ugello 7. Grilletto 8. Maniglia

Funzionamento: aprire il coperchio per riempire il dispositivo con il liquido. Non superare il livello massimo di riempimento. Aprire la valvola di sicurezza per egualizzare la pressione. Utilizzare il grilletto ON/OFF per controllare lo spray. Impostare la punta dell'ugello su una nebbia fine o uno spruzzo diretto. Rilasciare sempre la pressione dopo aver terminato il lavoro. Svuotare la bottiglia.

Avvertenze Non superare il livello massimo di riempimento. Indossare sempre indumenti protettivi, guanti e una maschera durante la spruzzatura. Evitare di spruzzare con vento forte. Non spruzzare controvento. Rilasciare sempre la pressione prima di riempire. Non aprire il dispositivo mentre è sotto pressione. Non utilizzare il prodotto per: benzina, alcool, olio per ingranaggi, acidi e altri liquidi infiammabili, liquidi contenenti sostanze abrasive, rischio di esplosione. Non utilizzare liquidi con una temperatura superiore a 40 °C. Non lasciare il dispositivo incustodito mentre è sotto pressione. Non lasciare il dispositivo pieno per un lungo tempo. Prestare particolare attenzione quando si utilizza il prodotto. Gli spray chimici sono pericolosi se e quando entrano in contatto con la pelle. Leggere sempre le istruzioni del fornitore per la miscelazione e l'utilizzo di prodotti chimici. Non puntare l'ugello verso persone o animali. Prima di azionare la valvola di sicurezza, posizionare il dispositivo in posizione verticale. Conservare in un luogo asciutto, al riparo dalla luce solare. Proteggere da temperature eccessivamente basse e alte. Non utilizzare il prodotto vicino a fiamme libere. Proteggere il prodotto dall'umidità e dalle precipitazioni. Protegge da sporco e danni. Non utilizzare agenti corrosivi, candeggina o prodotti chimici per la pulizia. Pulire il prodotto dopo ogni utilizzo. Per pulire, riempire il dispositivo con acqua pulita e accenderlo. Proteggere da cadute e danni meccanici. Controllare sempre il prodotto per eventuali danni prima dell'uso. Non utilizzare se si nota che il prodotto è danneggiato. Utilizzare il prodotto come previsto. Il dispositivo non è un giocattolo. Tenere lontano dai bambini.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia

